



REPUBLIKA HRVATSKA
LIČKO-SENJSKA ŽUPANIJA
GRAD GOSPIĆ
GRADONAČELNIK
KLASA: 400-06/18-01/28
URBROJ: 2125/01-02-18-04
Gospić, 10. prosinca 2018. godine

GRADSKO VIJEĆE GRADA GOSPIĆA

PREDMET: Prijedlog Proračuna Grada Gospića za 2019. godinu i projekcije za 2020. i 2021. godinu, Prijedlog Plana razvojnih programa Grada Gospića za 2019 i projekcije za 2020. i 2021. godinu i Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Gospića za 2019. godinu

Poštovani,

u privitku Vam dostavljamo materijal koji se odnosi na Prijedlog Proračuna Grada Gospića za 2019. godinu i projekcije za 2020. i 2021. godinu, Prijedlog Plana razvojnih programa Grada Gospića za 2019 i projekcije za 2020. i 2021. godinu i Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Gospića za 2019. godinu

Na temelju članka 39. Zakona o proračunu ("Narodne novine" broj 87/08, 136/12 i 15/15), predstavničko tijelo jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave donosi proračun za iduću proračunsku godinu i projekcije proračuna za sljedeće dvije proračunske godine do konca tekuće godine, i to u roku koji omogućuje primjenu proračuna od 1. siječnja godine za koju donosi proračun.

Proračun se sastoji od općeg i posebnog dijela, a njegov sastavni dio čini i Plan razvojnih programa koji se donosi za trogodišnje razdoblje.

Opći dio proračuna čini Račun prihoda i rashoda i Račun financiranja, dok se Posebni dio proračuna sastoji od plana rashoda i izdataka iskazanih po vrstama, raspoređenih u programe koji se sastoje od aktivnosti i projekata.

Plan razvojnih programa sadrži ciljeve i prioritete razvoja JLS -e povezane s programskom i organizacijskom klasifikacijom proračuna. Tako je člankom 33. Zakona propisano da se izrada plana razvojnih programa temelji na strateškim dokumentima namijenjenim razvoju JLS. Sam plan razvojnih programa tako predstavlja strateško-planski dokument kojim se stvaraju pretpostavke za povezivanje svih strateških dokumenata JLS. Planovi razvojnih projekata važni su i u kontekstu korištenje sredstava iz EU fondova iz razloga što programi i projekti koji se planiraju financirati iz navedenih fondova moraju imati vezu sa strateškim ciljevima i prioritetima JLS.

Ovim aktima omogućuje se financiranje poslova, funkcija i programa koji se temeljem posebnih zakona i drugih na zakonu zasnovanih propisa, financiraju iz javnih prihoda, a radi ostvarivanja javnih interesa i potreba građana.

Prijedlog Proračuna utvrđen je **Zaključkom o utvrđivanju Prijedloga Proračuna Grada Gospića za 2019. godinu i projekcije za 2020. i 2021. godinu, donesenim 14. studenoga 2018. godine, te je isto u zakonskom roku dostavljeno Gradskom vijeću Grada Gospića.**

U sastavljanju Proračuna i ove godine participirali su građani kroz javno savjetovanje koje održano u vremenu od 15.-22. studenoga; izvješće o provedenom javnom savjetovanju objavljeno na internetskoj stranici Grada Gospića.

Prijedlog Proračuna Grada Gospića za 2019. godinu i projekcije za 2020. i 2021. godinu izrađeni su prema metodologiji propisanoj Zakonom o proračunu, koja se nije mijenjala u odnosu na prethodno proračunsko razdoblje. U proračunu su sadržani i konsolidirani planovi svih proračunskih korisnika izrađeni po programima te usklađeni s proračunom i važećim posebnim zakonima.

Uz proračun jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave donosi se i *Odluka o izvršavanju proračuna*, kojom se uređuje struktura prihoda i primitaka te rashoda i izdataka proračuna i njegovo izvršavanje, opseg zaduživanja i jamstava, upravljanje financijskom i nefinancijskom imovinom, prava i obveze korisnika proračunskih sredstava, pojedine ovlasti gradonačelnika u izvršavanju proračuna za pojedinu godinu, te druga pitanja o izvršavanju proračuna.

S poštovanjem,

**GRADONAČELNIK GRADA GOSPIĆA**
Karlo Starčević